



法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：111 年 3 月 2 日

發稿機關：法務部行政執行署新竹分署

聯絡人：陳行政執行官家儒

聯絡電話：03-5153103#305

毒駕男機車遭法拍，喊價超過十次成功拍定

新竹一名男子吸食毒品後還駕駛汽車，遭交通部公路總局新竹區監理所(下稱新竹區監理所)裁處 9 萬元之罰鍰，不僅如此，該男子還超速行駛、無照駕駛、闖紅燈，已積欠 20 幾筆交通罰鍰，金額從 300 元至 1 萬 6,000 元不等，累計的罰鍰總金額超過了 20 萬元。

因該男子收受罰單後，仍拒不繳納所積欠之罰鍰，新竹區監理所即移送法務部行政執行署新竹分署(下稱新竹分署)強制執行。新竹分署受理後，即到男子家中查封該男子一輛 2013 年的機車，於昨(1)日聯合拍賣進行第二次拍賣，本以為該機車老舊，到場應買的民眾應該不多，結果出乎意料吸引了 6 組人馬競標，加上到場觀看的民眾，總計將近 20 人。本次拍賣自 5,000 元起標，喊價過程激烈，喊價超過 10 次以後，以 1 萬 6,000 元成功拍定，拍定人繳清價金後，當場點交給拍定人，拍定人須再繳清該機車之罰鍰及汽燃費等才能辦理過戶。該拍定人表示，雖然該機車的車齡 9 年，但作為通勤買菜車仍然相當實用，能以這麼低廉的價格買到相當划算。

新竹分署表示，每個月的第 1 個禮拜 2 下午 3 點全台各分署會舉行 123 聯合拍賣會，呼籲民眾可以密切注意行政執行署與各分署官方網站拍賣資訊，將持續推出物超所值的拍賣物件，供民眾撿好康。

